

续写梅兰芳与鲜樱桃艺坛情谊

“一代宗师·梅兰芳专题艺术展”开展

淄博9月15日讯 今天上午,2020中国淄博第三届五音戏艺术节“一代宗师·梅兰芳专题艺术展”在淄博市文化馆正式开展,梅兰芳纪念馆馆长、书记刘祯,中共淄博市委宣传部副部长、二级调研员荣先锋,淄博市文化和旅游局党组书记、局长周茂松等领导嘉宾出席仪式并致辞,淄博市文化和旅游局党组副书记张振香主持仪式。

“一代宗师·梅兰芳专题艺术展”不仅是第十七届齐文化节和

第三届五音戏艺术节的一项重要活动,也是淄博文化名城建设,特别是淄博文化交流领域的一件大事、喜事、盛事,将为五音戏艺术节的成功举办添上浓墨重彩的一笔。

梅兰芳先生一生多次赴山东演出,与山东许多艺术家、广大观众结下了深厚的友谊,他与五音戏创始人、五音泰斗鲜樱桃(邓洪山先生)的长达数十年的艺术交往更留下了一段艺坛佳话。有着“山东梅兰芳”美誉的鲜樱桃先生

早在上世纪20年代就与一代宗师梅兰芳先生结下深厚友谊。新中国成立后,两位艺术家交往不断,梅兰芳先生称赞鲜樱桃先生的表演艺术说:“社会上捧我们叫‘四大名旦’,其实你的表演艺术比我们高,你如果在北京,那就是‘五大名旦’了!”

“一代宗师·梅兰芳专题艺术展”精选梅兰芳珍贵历史文献、实物文物和视频资料(包括一批馆藏珍品,如张大千的《没骨山水》,吴昌硕的《墨梅》,梅兰芳的《天女散

花》《菊花》,还有鲜樱桃致梅兰芳的信,美国波摩那学院授予梅兰芳的文学荣誉博士学位证书,美国南加利福尼亚学院授予梅兰芳的文学荣誉博士学位证书等),以展示梅兰芳传奇的一生、精致的艺术以及与山东人民的缘分和情谊,续写了五音泰斗鲜樱桃先生与梅兰芳大师数十年的艺术交流和艺坛情谊,是一次融思想性、艺术性、观赏性相统一的精品展示。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰 通讯员 史晓睿

淄博创业孵化中心可申请入驻了

淄博9月15日讯 淄博市创业孵化中心可申请入驻。记者今天从淄博市人社局获悉,申请者可于2020年9月21日至10月16日进行申请。

入驻创业者及企业(项目)应符合以下条件:有创业愿望和创业项目,并具备一定创业能力;具有专科以上学历;符合高层次人才条件的创业者优先入驻;具有独立的法人资格,诚实守信,合法经营,依法纳税注册2年内的小微初创企业;未入驻过其他创业孵化中心或创业园区的;不与任何用人单位存在劳动关系;无知识产权纠纷和经济债务纠纷;入驻企业无失信和违法犯罪记录。

创业项目及经营范围:科技研发与应用、环境保护、工业设计、环境艺术设计、广告传媒、动漫影视创作、网络与软件技术、信息与通讯技术等科技型创业项目以及具有较好的潜在经济社会效益和创新创业型的创业项目;属于淄博市优先发展产业和有利于经济结构优化升级的其他创业项目。

申报时间:自2020年9月21日至10月16日。咨询电话:2856177。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思

“会诊”400余家加油站 检查帮扶企业500余家
淄博“护天”行动守护臭氧环境安全

淄博9月15日讯 今年夏天以来,淄博市开展了挥发性有机物(VOCs)和消耗臭氧层物质(ODS)“护天”行动,有效降低近地面臭氧浓度,保护高空臭氧环境。截至目前,共出动执法帮扶人员近1000人次,检查帮扶企业500余家,解决了生态环境领域长期存在的一些短板和突出问题。

臭氧(O₃)是影响环境空气质量的主要污染物之一。臭氧在大气平流层中是保护地球的“好东西”,但近地面高浓度臭氧却是危害人体健康的“坏东西”。臭氧污染具有隐蔽性,对人体健康的危害主要体现在对眼睛和呼吸道

有刺激和损伤作用。因此,臭氧有着“在天是佛,近地成魔”的说法。为保护环境,净化蓝天,淄博持续开展“护天”行动,包括VOCs专项执法和ODS专项执法帮扶活动。

其中,降低近地面臭氧浓度行动主要是组织开展VOCs专项执法。以石化、医药、化工、家具、汽修、印刷、加油站等行业为主要突破口,结合挥发性有机物无组织排放新标准的实施,通过政府购买服务的方式,利用FID检测仪、手持PID检测仪、热红外成像仪等先进的检测设备对工业企业有组织排放的排气筒、无组织排放的车间、厂界、设备与管线组

件、阀门、法兰及其连接处部件开展现场泄漏检测与修复,组织商务、市场监管等有关部门和聘请有关技术专家对淄博市400余家加油站开展“会诊”,实施精准帮扶。对臭氧浓度较高的区域,采取无人机上天“侦察”手段摸排发现污染源(物),或利用走航车检测的方法进行追踪溯源。从7月至9月,淄博市共出动执法帮扶人员近1000人次,利用走航车、FID、PID、热红外成像仪、无人机等先进治理设备开展科学治理和检测,检查帮扶企业500余家,解决了生态环境领域长期存在的一些短板和突出问题。

为保护平流层臭氧环境,淄

博市组织开展ODS专项执法帮扶行动,在区县先期开展自查的基础上,淄博市生态环境局成立专项执法帮扶组对20家涉ODS企业进行抽查,利用ODS快速检测仪对4家组合聚醚企业和8家冷柜生产加工企业进行采样检测,采取“四不两直”和独立调查的方式进行现场帮扶。共摸排涉ODS企业77家,出动执法人员近192人,发现环境问题26个,对存在环境问题的12家企业提出了精准帮扶意见和限期整改要求。

大众日报淄博融媒体中心记者 马斌 通讯员 胡欢 刘巨贵

我省12岁儿童平均龋齿数1.02颗

医生建议日常饮食提防“隐形糖” 出现龋齿要及时治疗



毛毛今年8岁了,特别爱喝鲜榨的果汁,毛毛妈妈说鲜榨果汁不含添加剂,还能补充水分和维生素。毛毛几乎早晚都喝,不过最近他的很多牙齿都变黑了,个别牙齿还出现了冷热酸甜敏感。毛毛妈妈赶紧带他来到高新区启家口腔检查,被诊断为重度龋齿。

5岁儿童超7成有龋齿

据第四次山东省口腔流行病学调查结果显示,我省12岁儿童平均龋齿数为1.02颗,高于全国平均水平。12岁儿童恒牙龋患率为41.59%,较2005年上升8.1个百分点。山东5岁儿童乳牙龋患率为75.32%,较2005年上升8.6个百分点。

今年暑假期间,启家口腔门诊高峰时期,日均接待的龋齿儿童达50多人次,占该院日均门诊量的50%还多。

启家口腔院长董启家表示,易引起龋齿的食物包括果汁、甜性饮料以及糖果等,这些食物中的糖分可以在细菌的作用下产生酸,酸积累到一定程度就会导致牙齿硬组织中的矿物质溶解、破坏,持续发展就会形成龋洞。

过去幼儿龋齿往往被家长误认为是遗传因素,事实上这种比例并不高。2020年“全国爱牙日”的宣传主题是“口腔健康 全身健康”,副主题是“均衡饮食 限糖减酸 洁白牙齿 灿烂微笑”,再次说明均衡饮食的重要性。

学会看标签 提防“隐形糖”

董院长表示,完整水果中的糖由一层植物细胞壁包裹,消化过程缓慢,食用新鲜完整的水果不易致龋,但水果制成果汁后成为游离糖,致龋性就会大大增加。

《2006年中国居民膳食指南》指出,健康人每天建议的糖摄入量最好控制在25克以下,3-5岁幼儿每天添加糖摄入量不超过30克,最好控制在15克以下。

过度摄入甜食会增加孩子患龋齿以及肥胖、2型糖尿病等慢性代谢性疾病的风险,尤其是一些吃上去并不怎么甜,但是含糖量却很高的饮品、糕点,很容易让孩子们在不知不觉中摄入过多的“隐形糖”。董院长建议,想要让孩子少吃“隐形糖”,最简单的方法就是看食品包装上的标签和配料表。我国的《食品安全法》明文



孩子在专业人士指导下查看同龄人龋齿情况。

规定,食品配料表上要明确标明各种配料的数量,如果发现白糖、白砂糖、蔗糖等带糖字的配料排在前面,就说明这个食品是含有“隐形糖”的食品。

涂氟可有效预防龋齿

除了更积极认真刷牙,预防龋齿或者蛀牙还有什么别的方法吗?董院长表示,家长可以选择给孩子涂氟。

形象地说,涂氟就像是给牙齿穿上一件薄薄的衣服,在短时间内,为牙齿局部提供较高浓度的氟,增强牙齿的抗龋能力。

涂氟后,残留在唾液和牙面上的氟可以抑制牙齿组织的溶解,并且还能使其更加坚固;另一方面,氟还可以抑制那些导致蛀牙的细菌的生长和代谢。

9·20爱牙日来临之际,本报携手好牙科联盟单位将送上超值福利。9月18日-20日,我们将通过鲁中晨报微信公众号推出1元秒杀、减免、低价等活动,参与活动的项目涵盖了儿童龋齿、拔牙、牙齿种植、矫正、修复、检查等各个方面,最近有看牙需求的市民别错过机会。

大众日报淄博融媒体中心记者 张万杰 侯婧

酒后盗窃公文包 半路弄丢了
男子“偷鸡不成”
换来行政拘留

淄博9月15日讯 薛某酒后出门散步发现了一名正在路边休息的醉酒男子,对方身边还有一个公文包。四顾无人,薛某遂起贪念将包偷走,没想到却在逃跑途中不小心将包丢失。目前,薛某已被张店警方抓获,用自己的实际行动演绎了什么叫偷鸡不成蚀把米。

9月10日凌晨2时许,张店警方接到一群众报警,称其酒后公文包被盗,包内有一部银灰色手机、钱包以及现金若干。9月14日晚上6点,民警将涉嫌盗窃的男子薛某抓获。日前,薛某被依法处以行政拘留十日的行政处罚。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 许红

消防培训
到泽泉

专业教学 正规培训
实力回馈 半价优惠

优惠电话:3176119